

НЬЮ-ЙОРК: Станция в Океане Бурь

Предпринятая в минувший понедельник новая попытка американских ученых направить «наблюдателя на Луну» вчера была завершена. После 65-часового путешествия космическая лаборатория «Сервейор-3» с телекамерой и механизмом для взятия пробы и фотоанализа состава лунной поверхности совершила мягкую посадку в районе Океана Бурь. По замыслам организаторов запуска, основная цель предпринятого эксперимента — выяснить, насколько безопасен и пригоден район для осуществления в будущем высадки человека на Луну. Первые снимки, которые переда-

вались с Луны, были довольно отчетливые, но на последующих ничего нельзя было разобрать. Сигналы с Луны показали, что по неизвестной причине один из тормозных двигателей не выключился после прилунения и продолжал работать, разряжая аккумуляторные батареи станции, создавая тем самым угрозу успеху всей миссии «Сервейор-3».

Однако американским специалистам путем подачи соответствующих команд по радио удалось устранить неполадки в космической станции «Сервейор-3».

М. КУРДЮМОВ.